

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
Рузметовой Гулноры Гайибназировны студентки 52 А группы факультета
иностранных языков ФГБОУ ВО «Красноярский государственный
педагогический университет» им. В.П. Астафьева
на тему «Анализ стилистических средств в инаугурационных речах как
основа разработки заданий к элективному курсу в профильных классах
старшей школы»

Выпускная квалификационная работа посвящена изучению стилистических средств на материале публицистических текстов, которое является основой для разработки заданий к элективному курсу по стилистике. Публицистический текст обладает большими возможностями в обучении пониманию своеобразия английского языка старшеклассниками. Публичная речь играет важную роль в системе политической коммуникации, чем и объясняется актуальность данной темы.

Работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка используемой литературы и приложения. Во введении определяется объект, предмет, цель и задачи исследования. В первой главе автор дает характеристику функциональных стилей речи и публицистического стиля, в частности, рассматривает лексические и синтаксические средства выразительности. Вторая глава представляет собой практическое исследование, в котором анализируются стилистические особенности речей

Во введении поставлена цель, определены задачи работы. В первой главе рассматриваются особенности публицистического стиля, стилистические средства - лексические и синтаксические. Вторая глава посвящена анализу стилистических средств в инаугурационной речи американского президента Б. Обамы, предложена примерная программа элективного курса по стилистике и даны задания на базе анализа, способствующие расширению знаний, развитию интересов и способностей учащихся.

Особый интерес представляет та часть работы, в которой определяется роль элективного курса, компенсирующего ограниченные возможности общей программы, и предлагаются различные типы упражнений на понимание использования использования стилистических средств.

Содержание работы говорит о том, что автор проявил себя грамотным специалистом, умеющим работать с научной литературой, способным конкретизировать поставленную задачу и решить ее, делать выводы и обобщать материал. Выпускная квалификационная работа написана на хорошем теоретическом и практическом уровнях. Тема работы раскрыта в полном объеме.

Работа дает возможность заключить, что Г.Г. Рузметова овладела общекультурными, общепрофессиональными и профессиональными компетенциями, среди которых способность к самоорганизации и

самообразованию, к осуществлению особых образовательных потребностей обучающихся, к проектированию образовательных программ; готовность использовать теоретические и практические знания для постановки и решения исследовательских задач в области образования и ряд других.

Выпускная квалификационная работа отвечает всем требованиям к текстам подобного рода, заслуживает высокой оценки, а ее автор достоин присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель: к.филол.н., доцент  Т.П. Бабак